

Sâmbătă, 12 octombrie, de Ziua Orașului Oradea

Concert excepțional al fanfarei militare

urmare din pagina 1

... de 12 octombrie, în anul centenarului orașului Oradea, printr-un concert excepțional de muzică al fanfarei militare aparținând Brigăzii 30 Gardă „Mihai Viteazul”.

Concertul se va desfășura pe actuala scena amplasată în Piața Unirii, începând cu ora 20.00 și va dura aproximativ 75 de minute.

„Mulțumim pe această cale Ministerului Apărării Naționale pentru sprijinul acordat și invităm toți orădenii în Piața Unirii pentru a se bucura de un spectacol excepțional”, se afirmă în comunicatul municipalității.

Programul zilei de 12 octombrie va începe la ora 11.00 în Sala Traian Moșoiu a Primăriei Oradea, unde va avea loc ședința Festivă a Consiliului Local al municipiului Oradea, întâmpinarea oficialităților și ocuparea locului în sală, intonarea Imnului Național al României și o alocuțiune privind însemnătatea evenimentului, rostită de primarul Ilie Bolojan.

Va urma deplasarea oficialităților la Statuia Ostașului Român din Parcul 1 Decembrie unde, între 12.10 și 12.15, se va desfășura întâmpinarea oficialităților, prezentarea onorului, salutarea drapelului de luptă și ocuparea locului stabilit în dis-



pozitiv. Cei prezenți vor putea asculta apoi intonarea Imnului Național al României, un Te Deum oficial de preotul militar al Garnizoanei Oradea, iar de la 12.25, o alocuțiune privind însemnătatea evenimentului, rostită de primarul municipiului Oradea – Ilie Bolojan și un invitat al instituției.

Va urma, de la 12.40, festivitatea depunerii de coroane, jerbe și buchete de flori la Statuia Ostașului Român, realizarea dispozitivului de defilare, defilarea detașamentului de onoare și prezentarea onorului, depla-

sarea oficialităților la Statuia Aurel Lazăr din Calea Republicii, unde, de la ora 13.10, va avea loc un eveniment asemănător, cu întâmpinarea oficialităților, prezentarea onorului, salutarea drapelului de luptă și ocuparea locului în dispozitiv, intonarea Imnului Național al României, o alocuțiune privind însemnătatea evenimentului, rostită de un invitat al Primăriei, festivitatea depunerii de coroane, jerbe și buchete de flori la Statuia Aurel Lazăr, realizarea dispozitivului de defilare, iar la 13.37, defilarea detașamentului de onoare și

prezentarea onorului. Începând cu 1992, Oradea sărbătorește în fiecare an, la 12 octombrie, Ziua Orașului, dată care marchează două evenimente majore din istoria sa: semnarea Declarației de Independență a Românilor din Transilvania, în casa dr. Aurel Lazăr, după care acest document este citit la Adunarea de la Alba Iulia de la 1 decembrie 1918, și Ziua eliberării Oradei de către armatele române, cu numai câteva zile înainte de eliberarea ultimului oraș românesc, Carei.

■ R.C.

Un paramedic orădean a intervenit la un accident produs pe centură

Salvator și în timpul liber

urmare din pagina 1

producerii accidentului pentru a evalua și ajuta victimele. Văzând că șoferul autoturismului răsturnat era în picioare, lângă autovehicul, conștient și cooperant, pompierul militar a procedat rapid la evaluarea stării de sănătate a pasagerii din dreapta, rămasă captivă în mașină, la anunțarea situației prin Sistemul Unic 112, la acordarea primului ajutor și la asigurarea condițiilor de siguranță a victimei până la sosirea colegilor mobilizați pentru gestionarea evenimentului”, a precizat mr. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Astfel, după efectuarea evaluării de specialitate, pompierul para-

medic, ajutat de un alt om de bine de la fața locului, a desprins centura de siguranță și a așezat cu grijă victima pe plafonul mașinii, autovehiculul fiind răsturnat cu plafonul la nivelul solului, într-o poziție care să nu periclitizeze starea de sănătate a femeii, a calmat-o, comunicând în permanență cu aceasta, iar la rugămintea victimei, a sunat-o pe fiica acesteia pentru a o informa cu privire la producerea accidentului, spunându-i totodată tinerei, pentru a o liniști, că situația era sub control și că mama sa nu e în stare gravă.

În tot acest timp, subofiterul a rămas în interiorul mașinii, alături de victimă, monitorizând-o, iar la sosirea echipajului



de descarcerare și a echipajului de terapie intensivă mobilă al SMURD Oradea, și-a sprijinit colegii, acționând din interiorul autoturismului pentru evacuarea în siguranță a acesteia.

Femeia, care a suferit o fractură la cotul stâng, și șoferul autoturismului au fost transportați la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean. ■

În curtea interioară a Primăriei Oradea Locuri de parcare suplimentare

Parcarea din curtea Primăriei Oradea va avea disponibile 42 de locuri, începând cu data de 4 noiembrie. Suplimentarea locurilor de parcare se va face prin mutarea mașinilor instituției în curtea Companiei de Apă.

„Deoarece s-a constatat că în anumite intervale de timp parcarea din curtea interioară a Primăriei Oradea este aglomerată, locurile de parcare de aici fiind insuficiente, Primăria Oradea a decis să suplimenteze numărul locurilor de parcare existente cu încă 16 locuri.

Pentru a facilita accesul cetățenilor direct în instituție, începând din data de 4 noiembrie, mașinile Primăriei Oradea, respectiv ale instituțiilor aflate în subordine nu vor mai parca în această curte, ci în cea a Companiei de Apă Oradea, locurile de parcare eliberate în acest fel fiind puse la dispoziția cetățenilor”, se precizează într-un comunicat de presă al administrației locale.

Prin mutarea mașinilor primăriei și a instituțiilor din subordine, numărul total al locurilor de parcare va crește la 42. Parcarea este deschisă în intervalul în care funcționează și instituția Primăriei Oradea: luni, marți, miercuri, joi între ora 7.30-18.00, respectiv vineri 7.30- 15.30. În prima jumătate de oră parcarea este gratuită, după 30 de minute până la o oră - 3 lei, după o oră până la două ore - 10 lei, iar peste două ore - 30 lei. Tichetele de parcare cumpărate din oraș, de la alte taxatoare, nu sunt valabile pentru accesul în parcarea din curtea interioară a primăriei.

■ R.C.

Încep lucrările la parcarea de pe strada Brașovului A fost semnat

contractul de execuție

Parcarea publică etajată de pe strada Brașovului va fi realizată de SC Electrogrup SA, din Cluj-Napoca, societate desemnată câștigătoare în urma licitației organizate de către Administrația Domeniului Public Oradea. Contractul a fost semnat în aceste zile, termenul de execuție fiind de 12 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor.

Parcarea de pe str. Brașovului, situată între Spitalul Militar și magazinul Crișul, este prevăzută cu 395 locuri de parcare, dintre care 4 pentru persoanele cu dizabilități. Suprafața construită a viitoarei parări are o arie de 2.142 mp, în timp ce suprafața utilă ajunge la 7.740 mp. Sunt prevăzute cinci niveluri supraterane, ultimul fiind o terasă, cu un semineț demisol. Intrarea și ieșirea din parcare se va face din strada Brașovului, prin amenajarea a două benzi suplimentare la intrarea și ieșirea din parcare. „Prin realizarea acestei parări se va îmbunătăți situația locurilor de parcare din zona centrală, care sunt insuficiente comparativ cu nevoia existentă”, precizează Liviu Andrica, directorul Administrației Domeniului Public Oradea. Valoarea investiției este de 15,5 milioane lei, fără TVA. Finanțarea lucrărilor este asigurată de către Administrația Domeniului Public SA Oradea. ■

Aeroportul Oradea

Tarom a suplimentat cursele spre București

Aeroportul Oradea a anunțat că, în perioada 2 martie 2020 - 27 martie 2020, ca parte a orarului de iarnă 2019, compania aeriană Tarom a suplimentat cu o cursă/ zi zborul Oradea-București, de luni până vineri, duminică rămânând o singură cursă.

„Orarul cursei suplimentare este următorul: RO623 cu decolare de la București (OTP) la ora 12.20 și ateriza-

re la Oradea (OMR) la 13.45 și RO624 cu decolare de la Oradea (OMR) 14.10 și aterizare la București (OTP) la 15.30. După finalizarea programului de Vară 2020 a companiei Tarom, vom reveni cu detalii despre zborurile operate pe/de pe Aeroportul Oradea”, a menționat Aeroportul Oradea.

Bilete se pot achiziționa de pe site-ul www.tarom.ro sau de la agenția TAROM. ■

TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.

Vinde clădire comercială situată în Orașul Beiuș, str. Piața Samuil Vulcan, nr. 22, jud. Bihor, compusă din:

- Teren în suprafață de 1.409 mp;
- Construcții compuse din clădire centrală telefonică, regim de înălțime S+P+2E cu o suprafață construită la sol de 625 mp și anexe cu suprafață totală construită la sol de 198 mp.

Pentru vânzarea acestui imobil, Telekom organizează licitație cu oferta în plic închis.

Data limită de depunere a ofertelor este 16 octombrie 2019, iar perioada de desfășurare a licitației are loc în intervalul 11 septembrie 2019 - 16 decembrie 2019.

Pretul minim de pornire la licitație: 412.000 Euro (scutit TVA).

Pentru mai multe detalii despre imobil și regulamentul licitației, vizitează-ne pe www.realestate.telekom.ro sau ne puteți contacta la telefon: 0766.686.668.

Persoanele interesate să participe la licitație pot solicita Caietul de Sarcini și pe adresa de e-mail imobiliare@telekom.ro